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ІННОВАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ ЯК ФАКТОР 

ПІДВИЩЕННЯ ЇХ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ 

Сідельнікова І.В.  

Харківський національний педагогічний університет імені Г.С .Сковороди, 

м. Харків 
 

Активізація інноваційної діяльності аграрних підприємств є одним із 
ключових факторів підвищення їх конкурентоспроможності та забезпечення 
ефективного розвитку аграрної галузі загалом. Роль інновацій в економіці та 
розвитку аграрних підприємств, необхідність та проблеми їх впровадження, а 
також  вплив на конкурентоспроможність суб’єктів аграрного господарювання 
досліджено в працях багатьох вітчизняних учених [1; 2]. Однак з огляду на 
стрімкі зміни економічних умов, що відбуваються останнім часом, питання 
інноваційної діяльності аграрних підприємств вимагає подальших наукових 
досліджень.  

У економічній науці конкурентоспроможність розглядається як комплекс 
економічних, науково-технічних, виробничих, організаційних, управлінських й 
інших факторів, що реалізуються в товарах і послугах, які успішно конкурують 
як на внутрішніх, так і на світових ринках. Досягнення і підвищення 
конкурентоспроможності, особливо в системі глобального світового 
господарства, потребує посилення інноваційного спрямування виробників 
аграрної продукції. Як показують дослідження,  стан інноваційної діяльності 
вітчизняних аграрних підприємств є незадовільним. Існує багато невирішених 
проблем ефективного використання інновацій та їх упровадження, що 
супроводжується втратою конкурентоспроможності не тільки на 
міжнародному, але й на національному і регіональному рівнях. Підтримуючи 
думку експертів, вважаємо, що головною причиною гальмування інноваційного 
розвитку є брак фінансових ресурсів, а також ряд інших чинників, зокрема, 
спад платоспроможного попиту на вітчизняну аграрну продукцію з боку 
держави та підприємницького сектору, непривабливість вітчизняних аграрних 
підприємств для іноземних інвесторів, негативний вплив інфляційних процесів, 
високі відсоткові ставки за банківські кредити, неплатоспроможність 
замовників, економічні ризики, недосконала нормативно-правова база 
регулювання інноваційної діяльності, яка є фрагментарною, нецілісною і 
суперечливою, та інші фактори [3].  

Розв’язання ж цих проблем буде сприяти активізації інноваційної 
діяльності аграрних підприємств, що у свою чергу, дасть змогу підвищити їхню 
конкурентоспроможність. 
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